

**ROMÂNIA**



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**

**INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚUL TELEORMAN**

### **NOTĂ DE INFORMARE**

**INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL TELEORMAN** cu sediul în str. Dunării, nr.178, Alexandria, prin intermediul Serviciului Controlul Legalității, Contecios Administrativ, aplicarea Actelor cu Caracter Reparatoriu, Aplicarea apostilei, Procesul Electoral, Relația cu Autoritățile Locale și a Seviciului Afaceri Europene și Programe Guvernamentale, Dezvoltare Economică, Servicii Publice Deconcentrate, Situații de Urgență, Informatică din cadrul instituției prefectului, prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal privind numele și prenumele, numele și prenumele membrilor de familie, sexul, data și locul nașterii, cetățenia, semnătura, date din actele de stare civilă, date privind bunurile deținute, e-mail, prin mijloace automatizate/manuale în vederea acordării de despăgubiri sau de compensații, reconstituirii dreptului de proprietate asupra terenurilor.

Sunteți obligat(ă) să furnizați datele, acestea fiind necesare în vederea constituirii dosarului pentru acordarea de despăgubiri sau compensații, pentru reconstituirea dreptului de proprietate asupra terenurilor .

Refuzul dumneavoastră determină imposibilitatea acordării de despăgubiri sau compensații, neeliberarea titlului de proprietate. Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator și sunt

comunicate autorităților locale, Autoritatea Națională pentru Restituirea Proprietăților.

Conform Regulamentului U.E. 679/2016, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor și de dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale. Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată pe care o veți depune la registratura instituției noastre. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției.